

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL VALÓSULT MEG A „TÁRSADALMI EGYÜTTMŰKÖDÉS ERŐSÍTÉSÉT SZOLGÁLÓ HELYI SZINTŰ KOMPLEX PROGRAMOK”

2021.01.31.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. május 09. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Széchenyi 2020 Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett TOP-6.9.1-15 kódszámú „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” című pályázati felhívásra.

A TOP-6.9.1-15-ST1-2016-00001 azonosító számú, „Társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” című pályázatot a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága 2016. szeptember 28. napján 79,9 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesítette 100%-os támogatási intenzitás mellett. A Támogatási Szerződés 2018. november 07-én lépett hatályba.

Projekt célja: Salgótarjánban a leszakadó városi területeken élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja. A program megalapozta az Önkormányzat által TOP-6.7.1-16 intézkedés keretében benyújtott „Megyei jogú városok leromlott városi területeinek rehabilitációja” támogatási kérelem során megvalósított fejlesztési elképzeléseket. A projekt az alacsony státuszú lakosság társadalmi és fizikai integrációja révén hozzájárult a népesség megtartásához, az életminősége javításához, a munkaképesség fenntartásához. A tervezett programok elsődleges célcsoportját az akcióterületen élő, jellemzően a munkaerőpiacról kiszoruló, alacsony jövedelmű és alacsony iskolai végzettségű társadalmi csoportok, kiemelten a szegregált körülmények között élők jelentették.

Az Akcióterület kiválasztásánál elsődleges szempont volt, hogy a 2007-2013-as programozási időszakban ezen a területen már elindult a szociális városrehabilitáció. Ennek folytatásaként komplex módon, az előző fejlesztéssel szinergiában valósult meg a program Salgótarján belterületén. Az akcióterület teljes egészében lefedi a szegregátum egész területét. A Program konzorciumi együttműködésben valósult meg. A Mozgáskorlátozottak Egymást Segítő Egyesülete, mint konzorciumi partner rendelkezik az elvárt legalább 3 éves, az oktatási- vagy az egészségügyi- vagy szociális tapasztalattal, valamint a másik konzorciumi partner, a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft. a tevékenységéből adódóan foglalkoztatást elősegítő programokban jártas.

A projektmegvalósítása során a szegregátumban élőkre vonatkozóan egyéni fejlesztési terv készült, az abban foglalt tevékenységek megvalósítása és folyamatos felülvizsgálata megtörtént. Tekintettel arra, hogy a fejlesztés szegregált területen valósult meg, a fizikai beavatkozások megkezdése előtt az aktív és folyamatos szociális munka feltételeit is megteremtettük, valamint a projektmegvalósítás ideje alatt és az infrastrukturális tevékenység befejezését (TOP-6.7.1-16-ST1-2017-00001 Salgó úti városrehabilitáció) követő 6 hónapig folyamatosan biztosítottuk. A tevékenységek minden esetben az akcióterületen élő célcsoport számára, azok bevonásával történtek. A tervezett beavatkozási program tartalmának kidolgozása, megfelelő végrehajtása és sikere széleskörű partnerségi tevékenységen alapult. Az akcióterületen végrehajtott infrastrukturális tevékenység és szoft típusú szociális városrehabilitációs projektek projektmenedzsment tevékenysége közös szervezet keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.salgotarjan.hu oldalon olvashatnak.

A PROJEKT A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉN BELÜL VALÓSULT MEG.

További információ kérhető:

Balatoni Judit, pályázati referens

varosfejleszt@salgotarjan.hu

+36 (32) 422-395